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Гостујући опет на свом омиљеном страначком гласилу, телевизији Пинк, председник
Србије Александар Вучић претио је неистомишљеницима, грађанима и медијима који га
не подржавају, износио је многобројне лажи, а о политичким противницима је говорио да
су "идиоти". Изнео је многобројне обмане без промила стида, због чега сам одлучио да
му одговорим на срамне оптужбе. Ниједна земља нема ово што нас предводи. Ниједна
земља у свету нема човека пуног мржње и беса на власти. Само Србија.

  

  

  

Нисам повређен, али није ми ни смешно. Вучићу ништа није свето, ни према коме нема
поштовања, бескрупулозне лажи излазе из њега у свакој секунди. Човек који је спреман
да лаже јавно и о покојном Зорану Ђинђићу - да га је саветовао и да је Ђинђић
рекетирао чланове странке са 10 посто, а сведоци, његови пријатељи, знају да је славио
његову смрт. Да има морала, никада не би смео да се бави било којим јавним послом.
Лустрацију, нажалост, Србија никад није дочекала.

  

Александре Вучићу, одавно нисам гледао твоје лошије издање и то препознајем као
потез очајника. Стручњаци би рекли да твој говор тела - бес, црвенило лица и
хистеричне гримасе - говоре најбоље о теби. Знаш и сам, учили су те твоји милионима
евра преплаћени саветници Израелци како изгледа лоша невербална комуникација и
како се лако препознаје лажов.
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Почео си грађане да учиш о историји Косова, спреман да, за опстанак на власти,
даш и шта ти се не тражи

  

Јуче си отпочео нови задатак обмане грађана Србије. Почео си да их учиш о историји
Косова, спреман да, за опстанак на власти, даш и шта ти се не тражи. Наравно да би
свако нормалан подржао дијалог, да никада више не буде сукоба. Али када то
предлажеш ТИ, који си деценијама гурао наш народ у сукобе, мржњу, острашћеност,
због чије политике и данас мајке и очеви одлазе на гробове своје деце, питам се како,
преваранту један, можеш мирно да спаваш.

  

Додуше, и сам јавно кажеш да не спаваш скоро никад, што могу да разумем. Са толико
уништених људских судбина на савести, које си хушкао у рат, од Хрватске, Босне до
Косова, није лако заспати.

  

Ипак, најстрашније у свему што си изговарао од тоне твојих лажи јесте твој дубински
однос према људском животу. За тебе је људски живот безвредан, што си показао
ставом према убијеним женама и детету у центрима за социјални рад. Твоје застрашујуће
извртање чињеница и поспрдни тон у вези са одговорношћу представника институција
заиста су језиви. "Дете је убијено у колима, да ли ћемо да казнимо произвођача
аутомобила?", кажеш ТИ у обраћању народу, показујући колико су ти и даље безвредни
животи, били они по оним твојим "српским земљама" или овде, усред Београда. То су
били најстрашнији делови твог монолога, над којим сам као отац троје деце занемео и
запитао се имаш ли ти уопште, бар у траговима, емпатије у себи? Знамо и ти и ја
одговор. Немаш.

  

Чак и када кажеш да си 24 сата плакао због пребијања брата - не верујем ти. Зато што
си у та 24 сата позвао, као врховни судија Србије, жандарме у Владу да им претиш и да
им се светиш. Ниси издржао. И поред судског процеса који је у току, донео си и јавну
пресуду - брат је намерно пребијен, а америчка телевизија Н1 није се случајно нашла
тамо у том тренутку. Ти више и не кријеш да си врховни господар Србије, јачи од било
које институције, у којој, сведоци смо, правосуђе, полиција, Пореска управа раде по твом
личном налогу.

  

Кукаш зато што својим извештавањем указујемо на све последице твоје диктатуре на
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друштво, које си потпуно урушио. Владаш више од пет година и имаш још пет испред
себе, а и даље се кријеш иза "жутих". Можда је време да престанеш да се кријеш иза
других и признаш све своје неуспехе, зашто ти земља личи на партијски ћар који су
међусобно поделиле твоје дахије.

  

Напао си опет Адрија медија групу а да ни ти ни твоја Пореска управа нисте у стању да
наведете никакав дуг, осим ваших измишљених теорија завере. Кажеш да је за два и по
милиона евра, које ја као дугујем, могло да се "изгради 20 вртића, обнови Краљево,
повећају плате и пензије"...

  

Да ли ти верујеш да су грађани Србије глупи? Да не знају да је за 20 вртића потребно 40
милиона евра, што си, ипак, радије поклонио својим Арапима. Да, зато што су Арапи
имали предност над свим што је урађено у Београду, имаш само да покажеш неке
обновљене фасаде и шеталиште на Сави, такође урађено за потребе бизниса Арапа. Ти
исти "жути" пре тебе изградише десетине обданишта и школа, два моста, а ти само
фасаде. Зато и не смеш да распишеш београдске изборе, јер знаш колико сте јадан или
никакав посао урадили.

  

Све што си рекао на Пинку, јасно је да је била лаж. Свака реч коју изговараш је обмана.
Закукао си како те бране само Вучићевић, Митровић, Лађевић, Миловановић, Вулин,
Стефановић и Ђука. Наравно да нико не жели да учествује у твом криминалном нападу
на нас, јер знају да злоупотребљаваш закон. Једино је лепо видети ко ти прави друштво,
јер знаш ону народну "с ким си такав си".

  

Јутрос ме твој полтрон Марко Ђурић прогласио за лидера опозиције, опет на страначкој
телевизији. Ви се, изгледа, толико плашите, знајући колику снагу има истина коју
објављујем о свима вама, да сте у стању да сваког минута нове лажи објављујете.

  

Све ово што сам написао и, што ћеш, верујем, опет читати десетак пута, тебе ставља у
позицију да је време да признаш да си и очајник и лажов.

  

Једнога дана, у Србији која ће бити правна држава, одговараћеш за сва криминална
дела. За сада ти једино преостаје да наставиш да јашеш медије и обмањујеш јавност.
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Мораћеш, ипак, још да се трудиш да ти неко и поверује. Није довољан Пинк, скочи опет
код Миломира Марића и буди хаппy, верујући да ће 1.000 пута поновљена лаж постати
истина. Али неће. Знаш како су прошли они пре тебе који су то мислили...

  

(Курир)
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